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I predsjednik HDZ-a Andrej Penković i njegov suparnik čelnik SDP-a Davor Bernardić u

završnoj su debati u petak na Novoj TV izrazili uvjerenje  kako će nakon izbora moći sastaviti

stabilnu vladu sa svjetonazorski i programski bliskim koalicijskim partnerima koji će ući u Sabor.

"Učinit ćemo sve da vlada bude stabilna. Manjinsku vladu naš politički život ne pozna, uvijek

sam za stabilnu većinu", rekao je Plenković odgovarajući na pitanje bi li pristao na manjinsku

vladu. Čelnik HDZ-a tijekom sučeljavanja opetovano je odbacio mogućnost velike koalicije. 

"Mi ćemo nakon nedjelje imati dovoljno mandata da možemo sastaviti stabilnu vladu u koaliciji s

onima s kojima dijelimo svjetonazor ali nećemo pristati na političku trgovinu kakvu smo gledali u

protekle četiri godine", rekao je Bernardić. Dosadašnja vlada, ustvrdio je, održavala se na vlasti

zahvaljujući političkoj korupciji i kupovini mandata i to se više ne smije ponoviti.

Upitani bi li radije u svojoj vladi imali Zlatka Hasanbegovića (Domoviski pokret) ili Radu Borić

(Možemo!) , Plenković je rekao kako ih oboje poznaje ali i da nitko od njih neće biti dio

vlade. Bernardić je pak rekao da mu je Hasanbegović potpuno neprihvaljiv.

Na pitanje hoće li dati ostavku na mjesta predsjednika svojih stranaka ako ne uspiju formirati

vladu, Bernardić je rekao kako se redovni izbori u SDP-u održavaju šest mjeseci nakon izbora,

a Plenković kako su unutarstranački izbori u HDZ-u održani u ožujku te ima mandat od još četiri

godine na čelu HDZ-a.

Bernardić pokazao negativan test na koronavirus

Bernardić je na sučeljavnju s Plenkovićem pokazao i svoj negativni test na koronvirus koji je,

kako je rekao, ostao dužan nakon prethodne debate. Najavio je promjenu politike

prema koronavirusu nakon 5. srpnja. Ustvrdio je kako drugi val covida-19 već imamo u

Hrvatskoj, a danas je bio jedan od epidemiološki najgorih dana. HDZ je htio profitirati na

koronakrizi i gurnuo nas izbore te tako ugrozio živote građana, ustvrdio je.

"Hrvatska je pobijedila koronu u prvom valu. Stalno govorimo da izbore trebamo održati ljeti

kad je intenzitet najniži, a stručnjaci govore da bi  drugi val mogao biti jači i zato do tad trebamo

formirati stabilnu vladu", odgovorio je Plenković dodavši kako je Hrvatska među zemljama u

Europi s najmanje zaraženih te da epidemija nema veze s izborima.

(Hina)
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